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ΑΙΓΥΠΤΟΣ  

ΚΑΪΡΟ  5 ΗΜΕΡΕΣ / 4 ΝΥΧΤΕΣ 

‘Στα Μυστικά των Φαραώ’ 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2025  ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ: ΜΑΙΟΣ - ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ  ‘25 

Αναχωρήσεις Κάθε Εβδομάδα  

1050 € ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ  

Επίσκεψη και ξενάγηση στο Νέο Μουσείο!!! 

ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ 

2 Ξενάγησεις στο Κάιρο – Επίσκεψη στις Πυραμίδες - Ολοήμερη εκδρομή στην Αλεξάνδρεια! 
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05 ημέρες / 04 νύχτες 

1η μέρα Αθήνα – Κάιρο  

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος όπου και η απευθείας πτήση μας για την πρωτεύουσα 

της Αιγύπτου, το Κάιρο. Υποδοχή από τον αντιπρόσωπό μας και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. 

(Προαιρετική) 2ωρη Βραδινή Κρουαζιέρα στον Νείλο με χορό και Φαγητό σε 5*  ΚΟΣΤΟΣ 60 

ΕΥΡΩ!  Διανυκτέρευση. 

 

 

2η μέρα Κάϊρο – Αρχαιολογικό Μουσείο – Πυραμίδες της Γκίζας – Σφίγγα – Αγορά Χαν Ελ Χαλίλ 

ΜΕ ΓΕΥΜΑ 

 

Απολαμβάνουμε το πρωινό μας και ξεκινάμε για την ολοήμερη 

ξενάγηση στο Κάϊρο την πρωτεύουσα της Αιγύπτου. Η ξενάγησή 

μας θα ξεκινήσει από το περίφημο Αρχαιολογικό Μουσείο. Θα 

έχετε την ευκαιρία να δείτε σημαντικά ιστορικά κομμάτια που 

ανακαλύφθηκαν κυριολεκτικά πριν από χιλιάδες χρόνια, που 

χρονολογούνται από το 3.000 π.Χ. – υπάρχουν περίπου 1.200 

αντικείμενα στο Μουσείο, συμπεριλαμβανομένης της χρυσής 

μάσκας 11 κιλών του Τουταγχαμών. 

Συνεχίζουμε με τις επιβλητικές Πυραμίδες της Γκίζας, ένα από τα επτά θαύματα του κόσμου, για να θαυμάσουμε 

την όμορφη αρχιτεκτονική και να εκτιμήσουμε όλη τη δουλειά που πραγματικά έγινε για να γίνει αυτό το θαύμα 

καθώς και τη Σφίγγα. Στάση στα εργαστήρια παπύρου και αρωμάτων και γεύμα σε εστιατόριο του Καΐρου. 

Ολοκληρώνουμε τη σημερινή μας περιήγηση με το πολύβουο παζάρι του Χαν Ελ Χαλίλ.. Γεύμα 

Ο έμπειρος ξεναγός μας θα μας δώσει μια πλήρη περιγραφή της ιστορίας και της πολιτιστικής σημασίας των 

μνημείων που θα δείτε και θα πάρετε μία γεύση του πώς ήταν η ζωή στην Αρχαία Αίγυπτο. 

 

3η μέρα: Κάιρο, Ακρόπολη Καΐρου, Σιταντέλα, Εκκλησία Αγίου Γεωργίου - ΝΕΟ ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 

Απολαμβάνουμε το πρωινό μας και ξεκινάμε την επίσκεψη της σημερινής μας ξενάγησης στην Ακρόπολη του 

Καΐρου, την περίφημη Σιταντέλα του Σαλαντίν (Salah El Din Citadel). Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την εκκλησία 

του Αγίου Γεωργίου του 7ου ή 8ου αιώνα. Είναι η μόνη στρογγυλή εκκλησία της Αιγύπτου, καθώς 

κατασκευάστηκε πάνω στα θεμέλια ενός ρωμαϊκού στρογγυλού πύργου.  

Για τη συνέχεια θα επισκεφθούμε το ολοκαίνουργιο μουσείο του Καίρου (GEM = Grand Egyptian Museum) το 

μεγαλύτερο αρχαιολογικό μουσείο του κόσμου το οποίο άνοιξε επίσημα τις πύλες του στις 16 Οκτωβρίου 2024. 

Εκεί έχουν μεταφερθεί από το παλιό μουσείο η συντριπτική πλειοψηφία των εκθεμάτων με τα αριστουργήματα 

χιλιάδων χρόνων και αμύθητης αξίας από όλες τις περιόδους της Αιγυπτιακής ιστορίας. Το μουσείο αναμένεται 

να ολοκληρωθεί το πρώτο μισό του 2025 με  ειδική αίθουσα αφιερωμένη στον Τουταγχαμών! Αργότερα 

επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
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4η μέρα Κάιρο – Αλεξάνδρεια – Κάιρο 

Αφού πάρουμε ένα καλό πρωινό, αναχωρούμε για την ολοήμερη 

εκδρομή στην Αλεξάνδρεια, την πόλη που ίδρυσε και έζησε ο 

Μέγας Αλέξανδρος. Θα δούμε το Ελληνικό Πατριαρχείο, την 

Ελληνιστική παροικία και το μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη. 

Φυσικά δεν θα παραλείψουμε το σπίτι που έζησε και έγραψε τα 

τελευταία του χρόνια ο Έλληνας ποιητής Καβάφης (*Το 

σπίτι/μουσείο του Καβάφη στην Αλεξάνδρεια είναι κλειστό λόγω 

ανακαίνισης σε διαφορετική περίπτωση θα γίνει κανονική 

ξενάγηση σε διαφορετική περίπτωση θα γίνει ξενάγηση στις 

κατακόμβες.) και τους μοναδικούς κήπους της Μοντάζα που περιβάλουν τα θερινά ανάκτορα του τελευταίου 

Βασιλιά Φαρούκ.  

Καταλήγουμε για μια επίσκεψη και εσωτερική ξενάγηση στην καινούρια Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας, μοναδικό 

αρχιτεκτονικό επίτευγμα που θα ξεναγηθούμε. Το απόγευμα επιστροφή στο Κάιρο και στο ξενοδοχείο μας.  

Διανυκτέρευση. 

 

5η μέρα Κάϊρο – Αθήνα 
Πρωινό και αργότερα μεταφορά στο αεροδρόμιο του Καίρου όπου και η απ’ ευθείας πτήση της επιστροφής 

μας στην Αθήνα.  

 

 
 

 

 

 

                                                       

 

 

 

Οι τιμές ισχύουν εκτός από την περίοδο 25/06 -05/07/25 

ΚΟΣΤΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΠΤΗΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Ή ΝΗΣΙΑ ΑΠΟ 100-140 ΕΥΡΩ 

Δυνατότητα πληρωμής  Έως 12 άτοκες δόσεις 

 

 

 

 

 

 

 

Τιμή κατ΄ άτομο ΤΕΛΙΚΗ 

ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ 

Hotel Hilton Pyramids 

Golf 5*ή Εφάμιλλο 

 

Intercontinental 

Cairo Semiramis 5*  

ή Εφάμιλλο 

Δίκλινο 1050€ τελική με 

φόρους 

1150€ τελική με 

φόρους 

Επιβάρυνση Μονόκλινου +199 € +300€ 

ΕΚΠΤΩΣΗ ΠΑΙΔΙ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ 

ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 
- 80€ - 80€ 
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ΕΚΔΟΣΗ 05/05/2025 

Περιλαμβάνονται 

 Αεροπορικά εισιτήρια σε οικονομική θέση με απ’ ευθείας πτήση με 23 κιλά βαλίτσα και 8 κιλά 

χειραποσκευή (Aegean Αirlines/Egypt Air) 

 Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5*  

Ολοήμερη ξενάγηση στο Κάιρο, Σακκάρα, Πυραμίδες, Σφίγγα με γεύμα  

 Ολοήμερη ξενάγηση στην Αλεξάνδρεια με γεύμα  

 Ολοήμερη ξενάγηση στο Κάιρο, Ακρόπολη, Σιταντέλα, Άγιος Γεώργιος- Ξενάγηση στο ΝΕΟ ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΟ 

ΜΟΥΣΕΙΟ!!! 

 Έμπειρος Ελληνόφωνος τοπικός ξεναγός για τις ξεναγήσεις 

 Μεταφορές από / προς το αεροδρόμιο  

 Εκδρομές περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα λεωφορεία όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα 

 Εισιτήρια εισόδου σε όλα τα μνημεία όπου είναι αναγκαία, όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα  

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

 Ατομική ασφάλεια ταξιδιού, ιατροφαρμακευτική κάλυψη και για COVID 19 - INTERAMERICAN 

 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων  

 24ώρες χρήση τηλεφώνου έκτακτης ανάγκης. Είμαστε μαζί σας από την πρώτη ημέρα του ταξιδιού έως 

την τελευταία! 

 

Δεν περιλαμβάνονται  

 Βίζα Αιγύπτου 25€. Υποχρεωτική και πληρώνεται στο Κάιρο με την άφιξη σας 

 Φιλοδωρήματα 25€ άτομο. Υποχρεωτικά και πληρώνονται στο Κάιρο με την άφιξη σας 

 Οτιδήποτε ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα 

 Ποτά κατά τη διάρκεια γευμάτων - δείπνων 

 Προσωπικά έξοδα  

 
Σημειώσεις Έκδοση ( Α’ ) – 05/05/2025 

o Οι τιμές είναι κατ’ άτομο σε ευρώ  

o Η σειρά του προγράμματος μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί καμία επίσκεψη 

o Σε όλα τα ξενοδοχεία μας προσφέρεται πλούσιο πρωινό  

o Τα ξενοδοχεία μπορεί να αλλάξουν αλλά χωρίς αλλαγή κατηγορίας   

o Οι τιμές είναι υπολογισμένες με τα σημερινά ισχύοντα ναύλα και φόρους αεροδρομίων . Η όποια διαφοροποίησή 

τους, επιβαρύνει τους πελάτες 

o Τα ξενοδοχεία ζητάνε πιστωτική κάρτα ή ένα ποσό συνήθως για εγγύηση με το check in. 

o H παραλαβή δωματίων γίνεται 15:00μμ  και η παράδοση στις 12:00 το μεσημέρι 

o Οι τιμές συντάχθηκαν σύμφωνα με τις ισχύουσες Ισοτιμίες νομισμάτων. 

o Κάθε νέα έκδοση του τιμοκατάλογου καταργεί τον προηγούμενο.  

o ΤΟ ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΔΩΜΑΤΙΟ ΜΕ 1 KING SIZE BED + 1 EΞΤΡΑ ΚΡΕΒΑΤΙ 

ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΟ 

o ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ ΜΕ ΙΣΧΥ ΓΙΑ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 6 ΜΗΝΕΣ ΜΕΤΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 

o Η ΕΥΘΥΝΗ ΚΑΙ ΜΕΡΙΜΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΣΧΥ ΤΩΝ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΩΝ ΕΊΝΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΤΩΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΩΝ 

o Το γραφείο μας δεν ευθύνεται για αλλαγές στην νομοθεσία και τα πρωτόκολλα των κρατών ,που αφορούν τον 

COVID  

o ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ:  ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 450 ΕΥΡΩ ΤΟ ΑΤΟΜΟ – ΕΞΟΦΛΗΣΗ 20 ΗΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ  

o Ζητήστε μας περισσότερες πληροφορίες. 
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ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  

 

Τοπικό Νόμισμα: Λίρα Αιγύπτου  

Ρεύμα: 220V – Ίδιο με την Ελλάδα  

Διαφορά ώρας: Ίδια ώρα με την Ελλάδα 

Διεθνής κωδικός κλήσης: +20 

Κλίμα: Ήπιο και ξηρό, με θερμοκρασίες 5-10 βαθμούς Κελσίου παραπάνω από την Ελλάδα 

 

 

Διαβατήρια  

Για να ταξιδέψετε θα πρέπει να έχετε διαβατήριο νέου τύπου & με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την 

ημερομηνία του ταξιδιού σας.  

 

Βίζα  

Για το ταξίδι στην Αίγυπτο είναι απαραίτητη η έκδοση βίζας. Για τον λόγο αυτό παρακαλούμε όπως μας 

αποστείλετε φωτοτυπία του διαβατηρίου σας τουλάχιστον 15 μέρες πριν την αναχώρηση σας. Επιπλέον θα 

πρέπει να έχει μία κενή σελίδα το διαβατήριό σας.  

 

Ισοτιμίες  

Οι παραπάνω τιμές είναι υπολογισμένες με την τρέχουσα ισοτιμία Ευρώ/Δολαρίου και σε περίπτωση 

αλλαγής ισοτιμίας θα υπάρχει και η σχετική επιβάρυνση   

Οι τιμές είναι υπολογισμένες για συμμετοχή γκρουπ 15 ατόμων. Σε περίπτωση λιγότερων συμμετοχών η 

τελική τιμή θα διαφοροποιηθεί.  

 

 

 

 

  

mailto:info@loveyourholidays.gr
http://www.loveyourholidays,gr/
mailto:info@loveyourholidays.gr
http://www.loveyourholidays.gr/

